



魔镜、魔镜，边个最靓

化妆更便捷

想自己学化妆，对住块块练习，当然会越化越好。不过，万事开头难，如果有专业化妆师从旁辅导下，学化靓妆就会事半功倍啦！新上市的化妆镜，就可以好似专业化妆师咁帮你助攻。LED灯化妆镜，size同普通台面镜差唔多，除咗可以根据化妆者的肤色还原真实的彩妆效果之外，仲可以模拟不同环境的光线，令你的妆容可以应付不同的场合。高清镜面可以帮你睇清楚妆容细节，而多面分屏设计就贴心咁放大局部，全方位、无死角协助你化妆；镜腿支架仲设计成简易收纳盒，可以放置小物件、小工具，随手可以取用，非常贴心。在高配一啲的智能化化妆镜，会配置埋视频功能，镜面上可以直接播放小屏视频，可以一边睇化妆师教程，一边实操，化妆新手就方便好多！

护肤可“小测”

夏天快到，防晒霜大家要经常用了，但防晒功课有冇做到位？大家以往都係靠目测，而UV防晒美妆镜将防晒功能可视化，每次涂完防晒产品后，你可以开启检测模式，镜子会话你知今次防晒效果掂唔掂，初搽上面与搽完两粒钟后，产品效果的变化都可以睇得一清二楚。除咗检测防晒效果，佢的检测模式仲可以帮你检查卸妆后化妆品是否有残余，面部清洁就可以更加彻底。以上“魔镜”都係在家里用比较方便，专门为华为手机设计的“镜子”APP，就可以让手机变成“镜子”。其实，任何手机的自拍镜头都可以用来照镜子，这款“镜子”最好玩的是，可以对着你真人的面孔试妆，检测你的皮肤问题，给你的毛孔、黑头、法令纹等常见的皮肤问题一一打分，虽然不一定百分百准确，但也可以给你的护肤策略提供些参考意见。

健身有“陪练”

要把自己的状态操fit，运动、健身点可以少？照住AI智能控制的全身镜做运动，简直好似有一个私人教练咁！平时，佢可以做一块简单的镜子，辅助你穿衣打扮、整理仪容，要运动的时候，点击开关，镜面即刻变成功能面板，你可以选择你想要跟练的运动，例如健身操、美体舞蹈等，“镜子老师”会根据你输入的身材数据，为你量身打造最适合你的健身套餐，整理分析你每次锻炼的数据，不断调整你的锻炼计划，令你运动起来事半功倍。唔少“魔镜”品牌仲有系统中增加组队、连线功能，让你锻炼不再孤单，更有动力！有小朋友的家庭，可以喺智能全身镜上选择儿童模式，让它化身“驻家”的体育老师，陪伴小朋友快乐做运动，帮你悭返唔少体力哦。

MUID大圆镜

斐色耐化妆镜

化妝品残留

EASEHOLD贝壳镜

UV检测镜子

华为镜子 APP 检测页面

FPD化妆镜

FPD化妆镜

松下led化妆镜单品

护手霜



每个领域，都需要新鲜血液注入，才能越来越有活力，Color君一直都关注着新生代歌手嘎！今期，在《中国好声音2021》被挖掘出来的实力唱将贺三，走摇滚国风的女团“四喜丸子”都来到了可乐生活融媒体直播间，同大家分享新作品，唱谈成长的感悟。

郭玮/文 受访者提供、秦丽莹/图

贺三：爱音乐的“细路女”



贺三喺今年初，推出咗全新情歌《爱谁都一样》，呢首歌俾大家睇到一个完全唔一样的贺三，温柔、敏感、坚强。从这首歌曲可以读出，女孩子尽管有过唔好的感情经历，都唔应该悲观失落，反而应该更加坚强、更加爱自己。歌曲的MV走黑白的风格，贺三话咁样的mv有啲复古的感觉，显得有质感，自己拍得都相当投入。



“三三”觉得自己係一个“喜欢音乐的小孩”，因为觉得自己的音乐造诣仲有多提升的空间，而且生活中，都佢比较任性天真，对好多事情抱有好奇心，想去探索更多的未知。2023年对佢讲係一个好好的开始，贺三非常感恩身边有歌迷“珊瑚”的陪伴，话歌迷好似小太阳咁围住佢，俾好多温暖佢。贺三话自己仲有好多新作品正在筹备中，希望大家拭目以待。

乐坛有女初长成



三国枭雄梦

继上一只歌《蜀汉无双》之后，四喜丸子今年年初，又推出了佢哋的新单曲《魏武独尊》。呢只作品同前者一样，都係关于三国的故事，而同之前唔同的，就係今次单曲MV中，主色调由中国红换成了紫金黑，意在营造枭雄时代的威武氛围。值得一提的是，《魏》MV中特别加入了一段唢呐吹奏，将《三国演义》中曹操豪迈又悲壮的人生，诠释得淋漓尽致，令摇滚风中增添咗国风的韵味。

四喜丸子：国风萌妹三国梦



Color君发现，时隔半年再见“四喜丸子”4位小姐姐，佢哋又索咗好多变。再次嚟到广州，佢哋依然不忘品尝美食、玩新奇嘢，靓妹心一啲都有变。而佢哋轻松自如的谈吐，持续追梦的热情中，我哋可以feel到佢哋的成长。有人觉得自己稳重咗、话都少咗，有人又觉得自己因为呢个团队而keep住少女心，成个人充满活力……每个人都有咗啲变化，不变的係佢哋对国风摇滚的爱与诚。